

## 如果苹果砸到我头上

小记者:朱梓萌 编号:180171  
周口李庄小学五(2)班

我坐着时光机,来到了17世纪,准备和牛顿抢苹果。

如果苹果砸到我头上而不是牛顿头上,我就可以提出万有引力,成为著名的物理学家了。

看看手表,还有一分钟苹果就会砸到牛顿头上了。我连忙跳下时光机,朝牛顿所在的那棵苹果树跑去。牛顿正坐在树下看书,我一边跑一边喊:“牛顿,快让开,快让开!”

牛顿看见我,惊恐不已:“你是谁?你怎么知道我的名字?”我抬头一看,那个苹果已经摇摇欲坠了。我不由分说地推开了牛顿,一屁股坐在他刚才坐的位置。

电光火石间,一个大苹果砸到了我的头上,我晕了过去……

当我醒来后,发现自己在医院里,牛顿坐在我旁边,托着脸在思考着什么。见我醒了,他激动地抓着我问:“苹果为什么会砸到你头上呢?苹果为什么不会像鸟儿一样飞上天呢?”我呆呆地看着牛顿,心想:白挨砸了。看来,苹果虽然砸到了我头上,但是牛顿还是发现了万有引力。

我突然明白了一件事情:牛顿能发现万有引力不是因为他被苹果砸了头,而是因为他善于思考、爱钻研。我们也要善于观察,善于思考,等待属于我们的那个苹果。  
(辅导老师:杜丽娜)

## 黑发应知勤学早

小记者:董一诺 编号:180917  
周口六一路小学五(1)班

“黑发不知勤学早,白首方悔读书迟”,这句诗出自于唐代诗人颜真卿的《劝学》。这句话的意思是:年少时只知道玩,不好好学习,到老的时候才后悔自己年少时没有好好勤奋学习。在我们身边,也有许多这样的事例。

在一次上科学课时,老师给我们讲了一个故事,故事是这样的:一个研究生放假回老家看望母亲,不想母亲那么辛苦,于是就叫了保洁来家里打扫卫生,当保洁员来时,她发现这个保洁竟然是她的小学同学,她们好久没见了,就一起聊了很久,回忆了以前的许多事。她的小学同学说她最后悔的就是小

学三年级的时候班里换了个老师,她自己不喜欢这位老师,就不想好好学习了,最后导致成绩越来越下降,高中也没考上。现在虽然自己能够自食其力,但是很羡慕那些能继续上大学学习深造的同学。想一想,都是同一个老师教的,为什么会这么不同呢?还是当年自己不努力学习啊,可是这个世界也没有后悔药吃。老师讲完了这个故事,同学们都沉默了,好像明白了很多……

同学们,我们现在正是努力用功的时候,可不要等到后悔的时候才明白。  
(辅导老师:张兰花)

## 母爱

小记者:李芷慧 编号:180958  
周口六一路小学六(7)班

如果我是一朵小花,妈妈就是滋润我的水;如果我是一朵云,妈妈就是蓝蓝的天空;如果我是一个字,那么母亲就是一本书。

记得我上三年级的时候,妈妈因工作接我晚了,天空中下着雨,我站在学校门口左等右等,就是等不到妈妈。时间过去了好久,我还是没有看到妈妈的身影,我急得眼泪在眼眶里打转,我强忍着不让眼泪掉下来。过了大约一个

时,一张熟悉的面孔出现在我的视线中,我的眼泪像断了线的珠子,啪嗒啪嗒往下掉。妈妈看到后,紧紧抱着我说:“宝贝,对不起!妈妈来晚了,宝贝肯定是等急了,能原谅妈妈吗?”我点着头,此刻感觉妈妈的怀抱是那么的温暖。

母爱如水,我就是水上的一只独木舟,有妈妈导航真的很幸福!

(辅导老师:高永兰)

## 春天

小记者:马晓仪 编号:181397  
周口七一路一小六(3)班

春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了我们的身边。

春天是万物复苏的季节,一切都是朦朦胧胧,一阵春风吹过,夹着沁人的花香,让人沉醉。小草探出了头,小朋友在草地上嬉戏、打闹,发出风铃般悦耳的笑声。打开窗,微风拂过脸颊,带着泥土的芬芳。

走在校园里,太阳公公把阳光沐浴在我身上,特别温暖。树上的小鸟唱着一支支动听的歌曲,我也陶醉在它们的歌声中。

春天给大地带来了生机,给我们带来了努力学习的动力,我喜欢春天。

(辅导老师:陆炎)